

Gazdag, változatos Gyermekhét községünk óvodáiban

„Ha a gyerekek biztonságban érzik magukat,
Megtanulnak hittel élni.
Ha a gyerekek megerősítve élnek,
Megtanulják magukat szeretni.
Ha a gyerekek elfogadva és barátságban élnek,
Megtanulják megtalálni a szeretetet a világban.”

Ebben a veszélyekkel és bizonytalansággal terhes világban mindenkinek és főként a gyermekeknek kell legalább egy biztos pont, ahol testileg és lelkileg biztonságban érzik magukat, és ahogy az idézett költői sorok is mondják, jól érzik magukat. Gondoskodnak róluk, szeretik őket, és ezért viszszeretnek adnak.

E nemes érzelmek éltetéséről, megerősítéséről szól a Gyermekhét, amelyet október 3-a és 7-e között ünnepelt Szerbia minden óvodája és iskolája, illetve ünnepel már számos éve. A magyarkanizsai Gyöngyszemeink IEI a 2016–2017-es tanévben is változatos és gazdag programot biztosított a kisgyermek részére.

A hét minden napján olyan aktivitásokban vehettek részt, amelyek az óvodai hétköznapokban kivételesnek számítanak.

Körmöczy Valéria, az intézmény igazgatója ennek kapcsán így nyilatkozott:

– A szervezésben és végrehajtásban az intézményünk, mint minden évben, együttműködik a helyi önkormányzattal, valamint a Cnesával. Községünk összes, vagyis 11 óvodájában minden gyermek egyformán részesül a különféle színes programokban, természetesen, korosztályának megfelelően. Ezt a tervet helyben beszervezhető programokkal, rendezvényekkel tudtuk megvalósítani, vagy a gyermekek utaztatásával. Az aktivitások színhelyeül az óvodák, a színházterem és Magyarkanizsa központja szolgált. Az öt nap alatt ötféle program valósult meg:

Az első napon sportnapot szerveztünk. Minden óvoda az intézmény udvarán, illetve játszóterén tornaeszközök felhasználásával ügyességi játékokat szervezett.

Második napon, kedden a három helyi óvodából a nagycsoportosok és iskola-előkészítősök a közterületeken, mint pl.: a városháza előtti kisparkban a járdát díszítették fantáziadús, változatos témájú krétarajzokkal. A község elöljárói, Nebojša Rakić alpolgármester, Miloš Kravić, a KKT elnöke és Teslić Zoran, az ifjúsági és sportügyekkel foglalkozó községi tanács tagja megjelentek, és minden csoportnak egy-egy több színes labdából álló ajándéksomagot adtak át. A települések főterén is ugyanez történt. Azonban a korosztályoknak megfelelően pl. a 3-4 évesek az óvodákban maradtak, és annak járófelületeit díszítették fel a krétarajzaikkal. A kulturális program is színvonalas volt, mert a Kacajfesztivál keretében minden óvodás megtekinthette a belgrádi Više od igre Gyermekszínház előadásában a Piroška és a farkas balett-előadást. Nagy tetszést aratott a Hamupipőke is, a Népkör Magyar Művelődési Központ táncgyűjtésének mesés táncjátéka.

A kirándulások napját is tervbe vették, ám az esős, hideg idő miatt ez a helyi parkokban tett sétában valósulhatott meg, ahol őszi terméseket, makkot, gesztenyét, és különféle bogyókat gyűjtöttek, amelyeket a kézműves foglalkozásban felhasználnak. A településeken az óvónők, mint Tóthfaluban és Velebiten, a közeli tanyákra szerveztek látogatást.

Péntek, a Gyermekhét utolsó napja a kézművességnak lett szentelve.

Végezetül Valika óvónő elmondta, hogy az intézmény által minden tagozat kapott egy-egy doboz játékot.

T.M.